



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии перезахоронения останков двух советских воинов-защитников высоты «910», погибших в годы Великой Отечественной войны



В торжественной церемонии перезахоронения приняли участие Герой России Валерий Куков, заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Алим Бабаев, руководитель следственного отдела по городу Баксан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Олег Барагунов, начальник Управления внутренней политики администрации Главы КБР Артём Кажаяев, заместитель главы Баксанского муниципального района Андзор Ахобеков, военный комиссар г. о. Баксан, Баксанского и Зольского районов Мухамед Сосналиев, помощник прокурора Баксанского района Алим Мирзов, исполнительный директор Нальчикского поискового отряда имени 115-ой кавалерийской дивизии Олег Заруцкий, главы сельских поселений, кадеты,



юнармейские отряды района.

Бои за высоту «910» были самыми кровопролитными в Кабардино-Балкарии в нальчикском направлении, которые длились с августа 1942 года по январь 1943 года. После минуты молчания останки двух защитников «высоты 910» были захоронены. К памятнику возложили венки и цветы, а в небо выпустили 76 воздушных шара в знак 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Изображения



30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1563293>